



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3740.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-26 18:07**

Parlex azonosító: **973S39440001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szávay István (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, tárca nélküli miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egyetért-e a Kormány azzal, hogy délvidéki stratégiai partnere hazánk megcsonkítását ünnepli?"**

**Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr!**

Az alábbi levelet kaptam a mai napon a délvidéki Magyar Mozgalom vezetőitől:

„Tisztelt Szávay úr!

*A szerb Nagy Nemzetgyűlés 1918. november 25-én döntött a Délvidék elcsatolásáról. 2018. június 19-én a Vajdasági Képviselőház megszavazta, hogy a Délvidék elcsatolásának napja "tartományi jelentőségű" ünnep legyen. A javaslatra részavaztak a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) képviselői is. Döntésüket azzal indokolták, hogy ugyanazon képviselőházi határozattal ünnepnappá nyilvánították augusztus 20-át is, amely nap egyébként 2005. december 23-a óta a Szerbiában élő magyarságnak a Szerb Kormány által elismert ünnepe. A döntés megszavazásakor a VMSZ képviselői határozottan visszautasították a több irányból rájuk zúduló feltételezést, mely szerint november 25-e számukra bármikor is ünnep lesz.*

*Az újvidéki Szerb Nemzeti Színházban 2018. november 25-én megtartott ünnepi díszülés volt a záróakkordja a hetek óta zajló nacionalista eufóriának. Az ünnepségen részt vett Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke, aki Szerbia és Vajdaság legmagasabb rangú vezetőivel együtt ünnepelte Bácska, Bánát és Baranya elcsatolásának napját. Ezzel Pásztor István – a Kárpát-medencei magyar vezetők között egyetlenként – elkövette a lehető legsúlyosabb bűnt a saját nemzeti közössége ellen, ráadásul tette ezt a magyar nemzet számára egyik legfájdalmasabb évfordulón. Pásztor István semmibe vette az itteni magyarság 100 éve tartó vágyát, hogy megbecsült és egyenrangú polgárként élhessünk a szülőföldünkön. A Vajdasági Magyar Szövetség pedig beállt azok mellé, akik politikájukkal teret adnak, sőt gerjesztik a szerb nacionalizmust, amely*

*egyszersmind szembemegy a tartomány és a benne élő nemzeti közösségek autonómiatörekvéseivel.*

*Az ügy jelentőségére való tekintettel, szükségesnek tartjuk, hogy a Magyar Országgyűlés Nemzeti összetartozás bizottsága, valamint a Kárpát-medencei magyar szervezeteket tömörítő fórumok a következő ülésükön foglalkozzanak az üggyel.*

*Szabadka, 2018. november 26.*

*Tisztelettel,*

*Joó Horti Lívía, Garai Zsolt és Zsoldos Ferenc,  
a Magyar Mozgalom társelnökei”*

A fentiek alapján kérdezem Miniszterelnök-helyettes Urat:

**- Egyetért-e azzal, hogy a kormánypártok helyi partnerszervezeteként működő VMSZ elnöke részt vett a Délvidék elcsatolását ünneplő eseményen?**

**- Felhívja-e a Kormány a külhoni partnerszervezetek figyelmét, hogy a szomszédos országok 2020-ig esedékes centenáriumi ünnepségein ne vegyenek részt?**

Várom megtisztelő válaszát!